Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 110 Freitag, 09.06.2006 124. Jahrgang

BBB Holding SA, à Genève, CH-660-2045005-7, prise de participations à d'autres entreprises, etc. (FOSC du 30.09.2005, p. 8). Nouvelle raison sociale: BBBS Holding SA. Réunion des 180'000 actions de CHF 1, nominatives, liées selon statuts, en 1'800 actions de CHF 100. Capital-actions: CHF 180'000, entièrement libéré, divisé en 1'800 actions de CHF 100, nominatives, liées selon statuts. Nouveaux statuts du 28.04.2006. Capital-actions porté de CHF 180'000 à CHF 6'180'000 par l'émission de 9'270 actions de CHF 100, privilégiées quant au dividende, et de 50'730 actions de CHF 100, toutes nominatives, liées selon statuts. Capital-actions: CHF 6'180'000, entièrement libéré, divisé en 9'270 actions de CHF 100, privilégiées quant au dividende, et 52'530 de CHF 100, toutes nominatives, liées selon statuts. Apport en nature: selon contrat du 28.04.2006, 6'000 actions de CHF 1'000, nominatives, liées selon statuts, de la société Banque Baring Brothers Sturdza SA, à Genève, pour CHF 12'078'000, en contrepartie duquel sont remises 9'270 actions de CHF 100, privilégiées quant au dividende, et 50'730 actions de CHF 100, privilégiées quant au dividende, et 50'730 actions de CHF 100, toutes nominatives, liées selon statuts, le solde constituant un agio. Statuts modifiés le 28.04.2006.

Journal no 7211 du 02.06.2006 (03409896 / CH-660.2.045.005-7)